



福建連江地方檢察署新聞稿

Lienchiang District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：109年4月16日

聯絡人：主任檢察官李俊毅

聯絡電話：0836-22823

避免資安漏洞，加強防疫措施，連江地檢署 演練U會議遠距訊問及啟用戶外臨時偵查庭

因應防疫期間辦理訊問拘捕通緝到案被告事宜，連江地檢署依據臺灣高等法院及臺灣高等檢察署研商嚴重特殊傳染性肺炎防疫期間辦理訊問拘捕通緝到案被告作業流程（下稱作業流程）及使用遠距訊問軟體會議紀錄，於今日（16日）使用「U會議」軟體進行遠距訊問測試及戶外臨時偵查庭使用演練。

依據會議紀錄，本於滾動式檢討之原則，考慮資安問題兼顧便利性優先，以遠距訊問拘捕或通緝到案之人犯，本署及本轄司法警察機關均已建置「U會議」視訊會議軟體，並由本署張檢察長介欽在本署利用機車停車棚設置之戶外臨時偵查庭與連江縣警察局、馬祖調查站、海巡署金馬澎分署第十岸巡隊、艦隊分署第十海巡隊、連江查緝隊等司法警察單位連線並錄影測試，以及模擬作業流程所訂之適用人犯/被告解送到檢後，在戶外臨時偵查庭訊問過程，另為模擬聲請羈押案件，張檢察長偕同主任檢察官、本署同仁並協請福建連江地方法院

吳法官宗育及法院同仁，在連江地方法院第一法庭，共同演練聲請羈押人犯之遠距訊問，由福建連江地方法院以「U會議」視訊會議軟體，與第十岸巡隊、第十海巡隊進行連線模擬訊問人犯，模擬過程順利、效果良好。

連江地檢署對疫情審慎因應，與各相關機關密切合作，更感謝連江地方法院吳法官等人提供協助，進行安全兼顧便利之遠距訊問演練，院檢通力達成防疫優先之目標，也呼籲民眾共同防疫，保持室內1.5公尺、室外1公尺以上社交距離或戴口罩之安全措施，一起拼健康。

。





